



## **В Курске за причинение своему брату тяжких телесных повреждений осуждена местная жительница**

Собранные следственным отделом по Сеймскому административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летней жительницы областного центра Светлане Припачкиной. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что утром 10 апреля 2016 года между Припачкиной, находившейся в состоянии алкогольного опьянения, и ее супругом произошла ссора, причиной которой послужило ночное отсутствие женщины. На крики из комнаты вышел ее 28-летний брат, который попытался вмешаться в конфликт и высказал в ее адрес замечания по поводу ее образа жизни. Разозлившись, женщина схватила кухонный нож и нанесла им брату удар в область шеи, после чего потерпевший выбежал на улицу, где прохожие вызвали ему бригаду «скорой медицинской помощи». Медики доставили мужчину в больницу, где ему была оказана своевременная медицинская помощь.

Приговором суда Припачкиной назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

30 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1070059>